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L'anno duemiladiciassette, addì sei Giugno, alle ore diciotto, in Savona Via Saredo 30 r, si è 
tenuta la riunione del Consiglio Direttivo dell’Associazione “Judax Agorà “.  
Sono presenti i seguenti Consiglieri: Godani, Monaci, Parodi, Boschi, Ciarlo, Vannoni, Scussel 
Rauso, Sprio.   
 
Prima di passare alla discussione dell’odg, il Segretario Sprio informa i presenti in merito alle 
partite di Volley tenutesi rispettivamente il 25 maggio al Palasport di Savona contro la squadra 
del Dip. Salute mentale di Imperia, con successivo pranzo al sacco al Serenella, ove la JUDAX 
AGORA’ ha offerto alcune bevande, le frittelle e le patatine fritte, e il successivo 31 al 
palasport di Albisola Superiore contro l’ASDO (Down).  
Si passa quindi all’odg. 
 

1) Programma Soggiorno Montano a Bardineto dal 12 al 18 giugno: il Consigliere Rauso 
riferisce in merito alle prenotazioni raccolte ed agli acconti già versati all’Albergo; con i 
presenti vengono poi stabilite alcune modalità organizzative per la miglior riuscita del 
soggiorno in parola. 
 

2) Problematiche varie relative alla realizzazione del Progetto SAONAE DIES NATALIS - 
Dai fumetti alla ceramica: il Presidente illustra ai presenti diverse problemi che sono 
sorte durante la prima fase di realizzazione del Progetto approvato a suo tempo 
dall’Assemblea dei Soci e dal direttivo medesimo, che ha già ottenuto il patrocinio del 
Comune di Savona; i problemi riguardano soprattutto alcuni aspetti giuridici legati alle 
responsabilità civili e penali dell’Associazione, del Presidente e dei consiglieri, derivanti 
dalle iniziative in genere poste in essere dalla JA e, in particolare dal Progetto in parola; 
dopo ampia disamina, durante la quale intervengono a turno tutti presenti, il Direttivo dà 
mandato al Presidente di proseguire nell’ attuazione del Progetto nelle sue varie fasi, 
previo reperimento delle risorse finanziarie necessarie, prospettando al Sindaco di 
Savona nel prossimo incontro che avrà Giovedì 8 giugno p.v. l’intendimento di donare 
al Comune tutte le opere in ceramica poste in essere in questi anni lungo tutta Via 
Saredo. 

 
 

 
Non essendoci altri argomenti da discutere, alle ore diciannove la seduta termina.  
 
 
                             Il   Segretario                                                        Il Presidente 
                        (Calogero Sprio)                                                  (Silvano Godani) 


